

(上接第6版)

## 马克思主义学院

9月5日，马克思主义学院在仙林校区召开教职工新学期工作部署会，学习传达中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神，同时布置马克思主义学院党委、行政新学期重点工作。会议由院长胡大平主持，学院全体教职工参加会议。

院党委书记王建华首先传达了校党委胡金波书记在新学期工作会上的讲话精神，指出我们要坚持“以出神入化之功，收出类拔萃之效”的总要求，保持“志不改，道不变”的定力、抓住“志不改，道不变”的重点，营造“志不改，道不变”的气场，激励全体教职工拿出“我们都在努力奔跑”的精气神，新学期持续发力，向着“第一个南大”的宏伟目标阔步前进。同时，以支部建设年、熔炉工程年为重点，结合学院党委下学期的工作重点，王建华书记对“不忘初心、牢记使命”主题教育、庆祝新中国成立70周年主题活动、学院党委“融合党建”特色工作等进行了布置。

院长胡大平向大家传达了吕建校长题为《转型提升再奋斗 改革发展续新篇》的讲话精神，结合习近平总书记在今年主持召开学校思想政治理论课教师座谈会讲话以及中办国办《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新的若干意见》精神，在学科建设、课程建设、教师教学水平、研究生培养等方面向全院教师提出更高期待与要求，希望全体教师为全国重点马院建设不断奋斗、续写新篇。

与会人员一致表示，2019年是中华人民共和国70华诞，作为马克思主义学院的一员，将继续按照学校党委和行政的工作要求，紧密结合实际，采取有效举措，真抓实干，将会议精神落到工作实处，奋力打造最好思政课“第一品牌”，为加强全国重点马克思主义学院建设持续发力，为建成“第一个南大”作出贡献，以优异的成绩向祖国70周年献礼。

(马院)

## 团委

9月6日，共青团南京大学第二十届委员会第四次全体（扩大）会议暨新学期工作部署会在敬文学生活动中心211会议室召开。校团委全体委员、各院系级团组织负责人与会，认真学习贯彻落实中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神。会议围绕“到青年身边，在青年心中”的工作思路，结合“熔炉工程”的建设要求，以加快建成“第一个南大”为总目标，研究部署校团委贯彻落实方案并研究新学期重点工作。

校团委书记蔡蔚蔚向与会人员传达了中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神，带领大家一起学习胡金波书记和吕建校长的讲话内容。她表示，这次会议为新学期和今后一段时间的工作指明了前进方向、做出了详细部署。全校团组织学习贯彻党委全委（扩大）会议暨新学期工作会精神，就是要发挥组织优势和工作优势，把党的声音用青年喜闻乐见、易于接受的方式传递给广大团员青年，使全校各级团组织在目标、计划、执行、检查、结果、责任、奖惩等方面都与学校党委决策部署保持精准一致，团结带领全体南大青年用功收效，为建设“第一个南大”增添青春新动能。她在分享中提出新形势下共青团工作既有与时俱进的“变”又有始终如一的“不变”。“变”即是指新的时代背景、新的工作目标和新的工作要求。但同时，共青团作为党的助手和后备军，其根本任务、政治责任和工作主线是一以贯之、持之以恒的。

党旗所指就是团旗所向，全校各级团组织要“明核心”“守初心”“汇青心”，坚守建设“第一个南大”的崇高使命与重大责任，将建设“第一个南大”的“九个第一”的要求切实落实到共青团工作的各个方面，坚持勇争第一的信心与决心。

会议研究部署了党委全委（扩大）会议暨新学期工作会精神的落实方案，要求校团委各部门结合工作带头学习宣传，兴起学习宣传热潮；各院系级团组织快速响应，召开新学期工作会，结合基础团务和从严治团相关要求，将学校党委的决策精神正确宣传贯彻落实到基层团组织；各基层团支部按照院系级团组织的工作部署，根据本学期重点工作要求，结合会议精神扎实有序推进相关工作，积极动员支部团员青年学习会议精神并主动宣传，切实发挥团组织引领和凝聚青年的作用；各级学生会、研究生会、学生社团按照党委全委（扩大）会议暨新学期工作会精神，组织策划相关活动，坚持“德智体美劳”五育并举的工作理念，构建红色、高雅、博爱、活力、担当、安静的校园文化，促进校园文化繁荣发展。

会议提出，新学期各级团组织要秉持“立大德、筑大爱、育大智”的工作思路开展相关工作。进一步强基铸魂立大德，培养担当民族复兴大任的时代新人；进一步凝神聚人筑大爱，切实服务青年成长成才；进一步出彩出色育大智，引领青年助力“双一流”建设，书写“熔炉工程”团学新篇章。此外，各级团组织本学期须从“组扣课堂”“南青格庐”“美育实践”“从严治团”四大重点项目着手，全面推进团组织工作开展，迅速完善管理工作闭环，确保学习贯彻取得实效，做到责任明确，落实到位，把握节奏，及时推进，定期反馈，科学管理，着力营造“到青年身边，在青年心中”的南京大学共青团工作新常态。

会上，校团委各条口负责人分别进行重点工作的沟通交流，对部分专项工作进行重点介绍，听取各院系级团组织有关工作开展情况。部分院系级团组织还就新生团组织关系接转以及团工委组建问题进行深入探讨。

(团委)

## 九三学社南京大学委员会

9月6日，九三学社南京大学委员会在鼓楼校区召开全体委员会议，集中学习中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨学校新学期工作会精神，并开展“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育学习活动。十二届省政协委员、九三学社江苏省委常委、南京大学委员会主委，南京大学天文与空间科学学院院长李向东教授主持会议。

与会委员认真学习了胡金波书记在校党委全委会上的讲话和吕建校长在新学期工作部署会上的讲话，并结合本职工作和南大九三的具体情况进行了热烈的讨论。

全体委员一致表示，南京大学在习总书记“建设第一个南大”宏伟目标的引领下，按照“九个第一”要求，全体教职员工奋发努力、踏实苦干加巧干，取得了众多靓丽的成绩，大家要按照党委全委会上提出的三方面要求（保持定力、抓住重点、营造气场）和新学期工作部署会上提出的七个方面的工作部署（学科、队伍、人才培养、科研、开放办学、支撑体系、管理体系），把握“三大抓手”，在个人本职工作和党派工作中充分调动发挥广大社员的积极作用和主观能动性，以“干”为先，以“创”为要，以“磨”为基，真干实干加巧干，带领广大社员为建设“双一流”和“第一个南大”、推进九三学社各项事业的发展而不懈努力，以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

为贯彻落实习近平总书记关于民主党派“四新”、“三好”总要求，按照社省委部署，与会委员还开展了“不忘

合作初心，继续携手前进”主题教育学习活动，重点学习了习近平新时代中国特色社会主义思想以及习总书记关于加强和改进统战工作和多党合作的重要论述等。通过学习，大家一致表示，要把“不忘合作初心，继续携手前进”主题教育活动贯穿到南大九三各项社务工作中，大力加强思想和组织建设，积极引导社员以“四个意识”导航、“四个自信”强基、“两个维护”铸魂，把专题教育和提高参政议政能力结合起来，积极关切社会热点和难点问题，积极撰写高质量的社情民意；同时要大力发扬九三学社“爱国、民主和科学”的优良传统，发挥自身优势、强化社会服务，为地方经济建设和社会发展建言献策。

(南大九三)

## 信息化建设管理服务中心

9月9日，信息化建设管理服务中心召开支部扩大会议，认真学习贯彻落实中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神。会议围绕“以出神入化之功，收出类拔萃之效”的总要求，以建设师生满意的信息化为目标，研究部署信息化中心贯彻落实方案及新学期重点工作。

信息化中心党支部书记包海峰传达了中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神，并带领大家学习了胡金波书记的讲话精神。他表示，半年以来，信息化中心在学校党委和行政的正确领导下，在全校各个部门的大力支持下，按照守住“魂”、提增“神”、聚焦“人”、不“折腾”、致力“成”的总思路，以体制机制的创新为突破口，以提升师生获得感为出发点和落脚点，推动了工作作风转变，形成了精神提起来、肩膀硬起来、责任担起来、做人正起来、干事实起来、事业兴起来的良好氛围，收到明显成效。

随后，包海峰从敢于担当、明确目标、提升管理、强化服务四个方面部署贯彻落实方案及新学期重点工作，希望中心每一位工作人员拿出“我们都在努力奔跑”的精气神，保持“志不改，道不变”的定力、抓住“志不改，道不变”的重点、营造“志不改，道不变”的气场。以“创”为要，坚持以问题为导向，坚持以需求为导向，坚持以结果为导向，坚持以服务为中心，坚持做让师生满意的信息化毫不动摇。

与会人员认真学习讲话精神，结合各自的实际工作，交流了学习心得与体会，大家纷纷表示要不忘初心、牢记使命，夙夜在公、砥砺奔跑，向着“第一个南大”的宏伟目标阔步前进。

(信息化中心)

## 民革南京大学总支部

9月10日，时值第35个教师节来临之际，民革南京大学总支部召开组织专题生活会，交流贯彻落实中共南京大学党委全委（扩大）会议暨新学期工作会精神。

与会的民革党员仔细阅读了胡金波书记和吕建校长的报告，并一致认为，报告方向明确，战略清晰，立意高远。“出神入化”与“出类拔萃”，实际上简明概括了百年南大的精神“止于至善、诚朴雄伟”。大家深切感受到，在校党委和行政的战略部署和精心领导下，经过短短的一学期，学校的各项办学指标发生了喜人的变化，全体南大人的精神面貌发生了喜人的变化，南京大学的美誉度发生了喜人的变化，大家对南大的未来发展信心更加坚定，纷纷表示愿同心同德，立足岗位，做建设“第一个南大”的筑梦人、追梦人、圆梦人。

围绕“熔炉工程就是大爱工程”这一要求，与会者表示要敬业修身，在不同的岗位上，教书育人、服务育人、管理育人，在立德树人的新体系中发挥民革成员应有的作用，找到自己应有的位置。

与会代表还就“以本为本”培养最好的本科愿景、学术指标的排名等提出了自己的意见与建议。

按照民革上级组织的部署，会议还对照大会报告就建设示范支部、民革党员之家，开展主题教育活动等进行了讨论。会议号召广大民革成员在中共南京大学党委的领导下，不忘初心，立足岗位，以优异成绩向共和国70周年和人民政协70周年献礼。

民革江苏省委常委、民革南京大学总支部主委杨金荣主持会议，江苏省政协委员闵学勤出席会议。

(曾庆苓)

## 后勤服务集团

9月11日上午，后勤服务集团召开新学期工作部署会，学习传达中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神，全面贯彻落实学校新学期工作要求。党委常委、副校长邹亚军出席会议并讲话，集团党政领导、职代会代表、执委会委员、工会委员、团委正副书记、部门副经理以上近200人与会。

邹亚军对后勤服务集团迅速学习贯彻校党委全委（扩大）会议精神表示肯定，对后勤提出的新学期工作思路、举措表示认同。他对后勤服务集团下半年的工作提出了三点要求：一要切实把学校党政工作落到实处，围绕“出神入化‘志不改’，出类拔萃‘道不变’”的要求，为立德树人，为建立一流学科、建设一流师资队伍，提供一流的服务保障。二要后勤服务集团党政的工作要求落到实处，要认真消化会议内容，传达会议精神，落实具体工作。三要围绕学校中心工作中的重大活动，找准定位，提升服务品质。他希望，全体后勤人应站在学校建设世界一流大学的要求上，站在建设一流后勤的定位上，鼓足干劲，奋力争先，把各项工作做细做实做好。

(后勤服务集团)

## 化学化工学院

9月12日，化学化工学院在仙林校区召开新学期工作部署会，学习贯彻落实中共南京大学第十四届委员会第六次全体（扩大）会议暨新学期工作会精神，同时布置化学化工学院党委、行政新学期重点工作。会议由学院党委书记朱成建主持，学院党委委员、党政领导班子成员、院长助理、各教职工党支部书记、院工会主席、院团委书记以及各学科各单位负责人参加会议。

朱成建首先带领大家学习了胡金波书记《出神入化“志不改”出类拔萃“道不变”》讲话的主要精神，并结合学院实际，从主题教育、党建标杆院系建设、师德师风建设等方面对新学期化学化工学院党委工作做出了具体安排。化学化工学院院长黎书华传达了吕建校长《转型提升再奋斗 改革发展续新篇》讲话的学校行政工作布置要点，对学院迎接“双一流”中期评估以及新一轮学科评估、提升本科生及研究生课堂教学水平、制度建设和后勤保障等重点工作进行了部署。

朱成建希望参会教师能将会议精神传达到学院每一位教职工，做到“志不改，道不变”，在丰富人才培养手段、强化学科建设能力、提高服务保障效率等方面“努力奔跑”，做实事，求实效，推动学院事业发展更上一层楼，迎接院庆100周年。

会上，学院领导班子其他成员就各自分管的工作，将新学期工作计划进行了汇报交流。参会教师表示，将按照学校和学院的工作布置，结合各学科部门的特点，把会议精神落实到优秀人才培养以及学科高质量发展上去，为建成“第一个南大”做出贡献。

(化院)